
ANUNȚ: Facultatea de Litere recrutează voluntari! 

 

Facultatea de Litere a Universității din Oradea recrutează studenți voluntari din anii 

terminali de licență și masterat, cu o medie generală de cel puțin 9,00 în anul de studiu 

precedent și care au promovat toate examenele. Voluntarii vor susține programul de 

tutorat al Facultății de Litere. 

Programul de tutorat are ca scop oferirea de sprijin studenților boboci, pentru 

integrarea cu succes în programele de studii alese. Tutorii voluntari  vor oferi 

comunicare într-un regim orar stabilit și comunicat de ei grupului țintă (bobocilor). 

Sprijinul oferit trebuie să respecte regulamentele universitare, normele de etică și 

deontologie, să fie nediscriminatoriu, să nu conducă la situații conflictuale și să se 

bazeze mereu pe informații verificate cu surse oficiale (prin conducerea 

facultății/departamentelor și prin secretariate). Prin programul de tutorat bobocii pot 

fi sprijiniți cu informații și soluții pentru depășirea dificultăților legate de succesul 

învățării (strategii de învățare), soluții pentru un bun management al timpului, dar și 

în alegerea disciplinelor și cursurilor opționale, în selectarea temelor și îndrumătorilor 

pentru lucrările de finalizare a studiilor. 

Responsabilitățile tutorilor includ desfășurarea de activități de mentorat 

(săptămâna bobocilor) și consiliere, atât prin întâlniri directe (consultații programate 

– într-un interval de 2h/săptămână), cât și prin comunicare prin diverse media. 

Tutorii vor fi studenți voluntari care au frecventat cursurile în anii de studiu parcurși 

și pot oferi informații obiective atât referitoare la conținuturile studiilor, la 

instrumentele necesare studiului și a modului optim de obținere a acestora, cât și 

informații legate de partea administrativă a vieții universitare. Tutorii vor face 

periodic dovada activității lor. 

Studenții selectați vor beneficia de burse speciale în valoare de 1000 RON 

pentru activitatea de tutorat. Această bursă nu poate fi cumulată cu bursa de 

performanță academică sau științifică. 

Cei interesați sunt rugați să trimită: 

• CV-ul actualizat 

• O scrisoare de intenție în care să vă prezentați viziunea asupra experienței de 

studiu la Facultatea de Litere 

Documentele, semnate olograf și scanate, vor fi trimise pe adresa de email 

eszekely@uoradea.ro până marți, 10 septembrie 2024. Miercuri 

11.09.2024, ora 14:00 candidații vor fi invitați la un interviu cu membrii 

Consiliului Facultății de Litere. 
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